# 深圳市金溢科技股份有限公司 关于终止实施 2023 年员工持股计划的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市金溢科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2023 年 9 月 11 日召 开第四届董事会第五次会议和第四届监事会第四次会议,审议通过《关于终止实 施 2023 年员工持股计划的议案》,根据《关于上市公司实施员工持股计划试点 的指导意见》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 1 号一主板上市公司规 范运作》等相关规定,现将有关事项公告如下:

## 一、员工持股计划的相关审批程序

公司于 2023 年 4 月 6 日召开第三届董事会第二十八次会议和第三届监事会第二十三次会议,并于 2023 年 4 月 25 日召开 2023 年第一次临时股东大会,审议通过了《关于<2023 年员工持股计划(草案)>及摘要的议案》《关于<2023 年员工持股计划管理办法>的议案》《关于提请股东大会授权董事会办理 2023 年员工持股计划有关事项的议案》等相关议案,同意公司实施 2023 年员工持股计划(以下简称"本次员工持股计划"),并授权公司董事会办理本次员工持股计划的相关事宜。具体内容详见公司于 2023 年 4 月 7 日、2023 年 4 月 26 日披露于巨潮资讯网的相关公告。

## 二、员工持股计划的进展情况

本次员工持股计划尚未开立证券账户及银行账户,未有其他实质性进展情况。

#### 三、员工持股计划的终止原因

鉴于当前市场环境与制定员工持股计划之时相比发生了较大变化,若继续实施本次员工持股计划将难以达到预期激励目的和效果,为更好地维护公司、股东和员工的利益,经综合评估和审慎分析,公司根据《关于上市公司实施员工持股计划试点的指导意见》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第1号—主板上市公司规范运作》等有关规定,拟决定终止实施2023年员工持股计划。

# 四、终止员工持股计划对公司的影响

终止实施本次员工持股计划符合《公司法》《证券法》《关于上市公司实施员工持股计划试点的指导意见》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 1号—主板上市公司规范运作》等相关法律法规、规范性文件以及公司《2023 年员工持股计划》的有关规定,终止本次员工持股计划不会对公司财务状况和经营情况产生重大影响。公司后续拟将根据战略发展需要,结合监管政策以及市场环境的变化,综合公司实际情况以及员工意愿,选择合适的时机与方式,努力建立长期有效的激励机制,充分调动公司高层管理人员以及核心员工的积极性,有效地将股东利益、公司利益和员工利益相结合,以实现共同发展。目前不排除在未来 12 个月内推出新一期员工持股计划的可能,若发生相关事项,公司将严格按照有关规定履行审批程序,并及时履行相关信息披露义务。

## 五、终止员工持股计划的审批程序

2023年9月11日,公司召开第四届董事会第五次会议和第四届监事会第四次会议,审议通过《关于终止实施 2023年员工持股计划的议案》,同意终止公司 2023年员工持股计划。关联董事蔡福春先生、关联监事杜水荣先生均已对本议案审议事项回避表决,公司独立董事发表了同意的独立意见,监事会发表了核查意见。该议案尚需提交公司股东大会审议。

## 六、独立董事意见

独立董事认为:本次员工持股计划的终止实施符合《公司法》《证券法》《关于上市公司实施员工持股计划试点的指导意见》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 1 号一主板上市公司规范运作》等法律法规、规范性文件以及公司《2023 年员工持股计划》的相关规定,审议程序合法合规,不存在损害公司及全体股东特别是中小股东利益的情形,不会对公司的经营情况和财务状况产生重大不利影响,不会影响公司管理层和骨干员工的勤勉尽职。

因此,独立董事一致同意公司终止实施本次员工持股计划,并同意将该议案提交公司股东大会审议。

#### 七、监事会意见

经审核,监事会认为:公司终止实施本次员工持股计划,综合考虑了市场环境和公司实际情况等因素,不存在损害公司及全体股东利益的情形,不会对公司

的经营成果和财务状况产生重大不利影响,符合《关于上市公司实施员工持股计划试点的指导意见》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第1号—主板上市公司规范运作》等法律法规、规范性文件以及公司《2023年员工持股计划》的相关规定。监事会同意公司终止本次员工持股计划。

# 八、备查文件

- 1、第四届董事会第五次会议决议;
- 2、第四届监事会第四次会议决议;
- 3、独立董事关于公司第四届董事会第五次会议相关事项的独立意见。

特此公告。

深圳市金溢科技股份有限公司董事会 2023年9月12日